
5-ESTRATEGIAS E INSTRUMENTOS PARA LA EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES DEL ALUMNADO Y CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

-Se valorará el trabajo diario y se revisará periódicamente.


-Se realizarán cada trimestre al menos dos pruebas escritas para comprobar el grado de asimilación de los conceptos expuestos, la coherencia en la exposición de las ideas y la corrección ortográfica y de expresión. 

-Se tendrán en cuenta las producciones escritas al margen de los exámenes resultado tanto de las tareas individuales como de grupo que sirven como recurso para evaluar competencias específicas de las propias tareas y capacidades relativas al progreso en la elaboración y exposición de un pensamiento.


-Se valorará el interés, la participación individual y en grupos de trabajo y el comportamiento. Esto se hará mediante la observación sistemática en el aula, que nos informará sobre los progresos y dificultades, los hábitos de trabajo, actitudes, grado de interés, así como su evolución a lo largo del curso.

-Se realizarán preguntas orales individuales, que nos informarán de las capacidades de razonamiento, de relación y de argumentación.


-Se propondrán diversas lecturas a lo largo del curso, que serán evaluadas de modo oral o escrito.


-Si algún alumno no asiste justificadamente a la realización de algún examen, este se le realizará junto con el siguiente examen escrito que tenga que hacer o, si los contenidos son excesivos, se le realizará en junio en las mismas fechas propuestas para las recuperaciones. En casos excepcionales, se puede consensuar una fecha entre profesor y alumno para la realización de dicho examen.

Si por cualquier razón el examen no se realizara dentro de la evaluación, el alumno llevará como nota provisional en el Boletín la nota correspondiente a la media obtenida de los exámenes realizados menos dos puntos. Una vez que el alumno realice el examen, se le pondrá el resultado de la media obtenida de todos sus exámenes más la calificación correspondiente al resto de los apartados y será la calificación que se tenga en cuenta en el cómputo final.

En cuanto a los criterios de calificación: 
-Las pruebas escritas (exámenes) supondrán el 60% de la calificación.

-Las tareas, trabajos (y su explicación), trabajo en casa, preguntas de clase y expresión oral y escrita, corresponderán al 30% de la calificación, correspondiendo un 10%  la expresión oral y escrita y un 20% al resto. No se alcanzará la nota máxima en este apartado con la simple elaboración mecánica de tareas, sino con la máxima implicación y calidad en lo realizado. En cada evaluación  el profesor irá especificando el  valor exacto de cada ejercicio, ya sea oral o escrito. Normalmente en el apartado de trabajo se califica cada nota positiva con un 0’40(hasta un máximo de 5).

Este trabajo en clase podrá controlarse también mediante la observación de los cuadernos de los alumnos, cuadernos que el profesor podrá recoger cuando lo estime oportuno. Es obligatorio que los alumnos lleven el cuaderno a clase y lo tengan al día. En los trabajos elaborados la copia indebida será gravemente penalizada, considerándose un intento de engaño. Podrá bajarse la nota hasta 0,5 puntos.
-El restante 10% de la nota corresponderá al comportamiento y a la actitud del alumno ante la asignatura (participación, respeto a sus compañeros….) En el caso de que un alumno tenga tres negativos en este apartado, la nota quedará anulada.

IMPORTANTE: Para que se tengan en cuenta dichos apartados hay que obtener un mínimo de 3’50 sobre 10 en cada una de las pruebas escritas. En caso contrario se prescindirá de los 4 puntos correspondientes a los mencionados apartados.. Es decir, con menos de un 3’50 en una de las pruebas escritas la evaluación quedaría automáticamente suspensa.

La penalización por la comisión de faltas de ortografía será de 0,10 puntos por cada una hasta un máximo de 1 punto.

La recuperación de las evaluaciones será sobre todo el contenido de las mismas salvo excepciones establecidas por el profesor, debidamente justificadas y la fecha de dicha recuperación se podrá consensuar o se dejarán para final de curso (lo más probable)

En junio puede realizarse  a modo de recuperación una especie de examen final para los alumnos que han suspendido dos o tres evaluaciones. Nunca se podrá optar a realizar dicha prueba si se ha abandonado la asignatura o no se cumplen las condiciones anteriores.

La nota de la evaluación final de junio será la media aritmética entre las tres evaluaciones trimestrales. Se redondeará hacia arriba si se ve mejoría en los resultados y para abajo en el caso de que los resultados hayan ido empeorando.

 Las faltas de asistencia injustificadas (15%) y el abandono de materia se penalizarán con la pérdida de la evaluación continua, aunque el alumno podrá presentarse a un examen final en junio y al examen extraordinario de septiembre.
En la convocatoria de septiembre el examen versará sobre la totalidad del curso.


Si algún alumno es sorprendido copiando en algunos de los exámenes su nota será cero. Si eso ocurre en la tercera evaluación, el alumno tendrá que examinarse en septiembre.

6-ACTIVIDADES DE RECUPERACIÓN DE LOS ALUMNOS CON MATERIAS PENDIENTES DE CURSOS ANTERIORES

En 2º de E. S. O. los alumnos se sumergen por primera vez en el conocimiento de la Cultura Clásica, aunque algunos de sus contenidos son comunes con la asignatura de Geografía e Historia que han cursado en 1º de E. S. O. Por ello no hay ningún alumno que tenga la materia pendiente.

De todos modos prestaremos especial atención a aquellos alumnos que hayan mostrado problemas generales de aprendizaje o dificultades en lectoescritura, una vez que se haya realizado la prueba de nivel y la evaluación inicial.
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