CURSO 2017/2018
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Revolución de los claveles. Portugal 1974          
PRIMER CONCURSO DE FOTOGRAFÍA    
   “LA PAZ EN CONSTRUCCION”
  El Instituto Recesvinto convoca un concurso de fotografía para fomentar entre los estudiantes la reflexión sobre la paz en nuestros días y en nuestro entorno, fomentar y dar importancia a los valores de la no violencia y la cooperación.
Para este concurso se han establecido las siguientes bases:

· Participantes: 
  Podrán participar todos los alumnos de ESO, Bachillerato y Grado Superior que estén matriculados en el centro durante el actual curso escolar.  
· Nºde fotos: 
 Cada participante podrá presentar un máximo de 2 fotos, originales e inéditas que podrán ser tomadas con cámara digital, móvil, etc.

· Formato y tamaño: 
  La técnica de realización será libre. Las fotografías deberán enviarse en JPG, tamaño máximo de 1 MB. Se podrán reescalar para su publicación en la web.

· Entrega de fotos: 
 Por e-mail a la dirección extraescolaresrecesvinto@hotmail.com  En el asunto del correo deberá figurar la referencia “Concurso de Fotografía “LA PAZ EN CONSTRUCCION” y en el cuerpo los datos: nombre, apellidos, clase, e-mail , lugar de la toma, título y descripción de su fotografía. Se descartarán las fotografías a las que les falte algún dato.
· Plazo de presentación:

 Hasta el 19 de enero de 2018. 
· Categorías:

· Categoría A: 1º/2ºde ESO

· Categoría B: 3º/ 4ºde ESO

· Categoría C: BACHILLERATO /GRADO SUPERIOR

· Valoración y jurado:
                Para la elección de las obras ganadoras se tendrán en cuenta los siguientes criterios:

· Adecuación a la temática. Las obras que no tengan ninguna relación con el tema serán  descartadas.

· Calidad

· Originalidad

· Mensaje transmitido

      Los miembros de la comisión de convivencia del IES “Recesvinto” , constituidos como    jurado del concurso podrán votar tres fotografías, una por cada categoría.

        El Instituto valorará la posibilidad de exponer las fotografías premiadas de cada                categoría, así como las mejores seleccionadas

· Premios:

Consistirá en dos entradas de cine para el ganador de cada categoría.
  Entrega de premios: Día 21 de junio de 2018, coincidiendo con el Día de Centro
· Observaciones:
    Cualquier consulta sobre el concurso o sobre sus bases puede dirigirse al departamento de actividades complementarias y extraescolares o a la coordinadora de convivencia
Las fotografías serán validadas por la organización del concurso, reservándose el derecho de no publicar aquellas fotografías que se consideren no adecuadas al espíritu del concurso por diversos motivos como puede ser por su contenido ofensivo.

Las fotos presentadas quedarán a disposición del  INSTITUTO , que se reserva los derechos de utilización y reproducción gratuita de la obra, citando siempre el nombre y apellidos del autor ó autora.

El hecho de participar supone la total aceptación de las presentes bases, así como de las decisiones del jurado.

La organización queda facultada para resolver cualquier contingencia no prevista en las bases.
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¡Anímate y participa!
