5-ESTRATEGIAS E INSTRUMENTOS PARA LA EVALUACIÓN DE LOS APRENDIZAJES DEL ALUMNADO Y CRITERIOS DE CALIFICACIÓN

Prueba inicial: servirá para comprobar el nivel de los alumnos en relación a los conceptos básicos de la lengua española, así como para conocer la terminología que han usado en cursos anteriores. En esta  prueba inicial se les mencionarán también los nombres más destacados en la literatura ,historia y mitología romana para ver el nivel del que partimos.
Control diario de las tareas hechas en casa: nos informará del grado de constancia, dedicación e interés hacia la materia. 

Observación sistemática en el aula: nos informará sobre los progresos y dificultades. 

Preguntas orales individuales: servirán para comprobar capacidades de razonamiento y de relación. 

Exámenes: servirán para evaluar los contenidos y comprobar los rendimientos. Serán escritos y orales. 

Entrevistas, cuestionarios, etc.: nos ayudarán a conocer sus motivaciones, intereses, entorno, relaciones con el grupo, etc. 

El contenido referido a cuestiones gramaticales se irá acumulando progresivamente y será exigible en todas las pruebas. 
Los instrumentos de evaluación se valorarán del siguiente modo:

· Las pruebas escritas supondrán el 80% de la calificación:


-Cuestiones de morfología, análisis morfosintáctico y traducción……..60%

-Cuestiones culturales sobre Roma y su legado, cuestiones mitológicas léxico y ejercicios de evolución fonética y latinismos 20%.

· Observación directa en el aula: 10%correcto cumplimiento de las tareas propuestas por el profesor en clase, trabajo en casa y participación en las clases. 

· Actitud y  comportamiento: 10%.
En estos dos últimos apartados cada positivo sumará 0’20 (si los ejercicios están bien hechos, si se participa bien en las clases o si se tiene buen comportamiento) ;0’10 si el ejercicio está a medias  o el comportamiento es mejorable;  o nada si no se traen los ejercicios o se traen mal hechos, si el comportamiento es nefasto y la puntualidad deja mucho que desear. En el caso de que el alumno obtenga tres negativos en uno de los apartados, la calificación en dicho apartado será 0.

En todos los apartados se dará muchísima importancia a la expresión oral y escrita (buena redacción, correcta utilización de los signos de puntuación, presentación de los trabajos, ejercicios o exámenes.)

 Estos porcentajes se adaptarán a los casos individualizados atendiendo a la diversidad del alumnado con las variaciones necesarias para ello.

· Se harán, al menos, dos pruebas escritas por evaluación. Para poder hacer nota media es necesario que el alumno obtenga un mínimo de 3’50 sobre 8 en cada una de las pruebas escritas. En el caso de que el alumno obtenga una calificación inferior a 3’50  la evaluación quedará suspensa y  no se  contarán los demás apartados, guardándose la calificación obtenida en ellos  para la recuperación, en el caso de que se realice
· Cada prueba o trabajo sobre el libro de lectura tendrá un valor del 80% igual que el resto de las pruebas escritas. Si el alumno obtiene menos de 3 en   las lecturas obligatorias  podrá ir a septiembre sólo con las lecturas si no la recupera antes (mediante una prueba escrita o un trabajo). Si las lecturas fueran opcionales ayudarán al alumno a subir su nota final un máximo de 1 punto. Su evaluación será bien oral o bien mediante la realización de un trabajo o cuestionario.
· Cada falta de ortografía restará 0’20 centésimas a la nota obtenida en las pruebas escritas.

· Dado que se trata de una evaluación continua, las recuperaciones  sólo se realizarán con carácter muy excepcional preferentemente a final de curso, especialmente en lo que a contenidos gramaticales se refiere.

· Si el alumno ha obtenido  tres notas negativas en cualquiera de los apartados (actitud, trabajo en clase, trabajo en casa….) la nota correspondiente a estos apartados quedará anulada.

· Si se sorprende a algún alumno copiando, la evaluación le quedará automáticamente suspendida. Si ello ocurriera en el tercer trimestre, el alumno podrá superar la asignatura en septiembre.

· En el caso de que un alumno falte a un examen, no se le repetirá a no ser que uno de los padres llame al Instituto para avisar de esa ausencia. Si el examen no pudiera repetirse  antes de la evaluación correspondiente, el alumno llevará como nota provisional en el Boletín la nota correspondiente a la media de los exámenes realizados menos dos puntos. Una vez que el alumno realice el examen, se le pondrá el resultado de la media obtenida de todos sus exámenes más la nota correspondiente a los otros apartados y será la nota que se tenga en cuenta en el cómputo final. 

· La nota final será la media de las tres evaluaciones, siempre y cuando se haya aprobado la 3ª que será la que más peso tenga dado que, en los exámenes finales es donde más se aprecia la madurez del alumno en la asignatura, especialmente en los aspectos gramaticales. Se redondeará para arriba si ha habido un progreso o para abajo si ha ocurrido a la inversa.

· Se procurará poner en todas las pruebas escritas la calificación de cada pregunta de la forma más detallada posible.
· En caso de que en la tercera evaluación la nota sea inferior a 5 el alumno deberá presentarse a la prueba extraordinaria de septiembre con todos los contenidos de la asignatura salvo que el profesor exprese lo contrario.

· Las faltas de asistencia injustificadas (15%) y el abandono de materia (el alumno rehúsa de forma sistemática a hacer las tareas, se niega a traer el material escolar…) se penalizarán con la pérdida de la evaluación continua, aunque el alumno podrá presentarse a un examen final en junio y al examen extraordinario de septiembre.

6-ACTIVIDADES DE RECUPERACIÓN DE LOS ALUMNOS CON MATERIAS PENDIENTES DE CURSOS ANTERIORES

Este es el primer curso que los alumnos se sumergen en la asignatura Latín, así que no hay alumnos con la asignatura pendiente.

